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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ,
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від    05.11.12       №  _1/9-805____                   
на №

___ від 


Міністерство освіти і науки, молоді та 

спорту Автономної Республіки Крим,
управління освіти і науки обласних, 
Київської та Севасто​польської міських 
державних адміністрацій,

Інститути післядипломної педагогічної

освіти

Про проведення ІІІ-IV етапів Всеукраїнської

 учнівської  олімпіади з української мови

 і літератури

Нормативним документом, що визначає структуру і технологію проведення Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови і літератури, є Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси  з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затверджене наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 р. № 1099 та зареєстроване в Міністерстві юстиції України 17 вересня 2011 року за № 1318/20056.
ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови і літератури проводиться у січні-лютому 2013 року за завданнями, підготовленими методистами обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти за встановленими індивідуальними графіками. У ІІІ етапі олімпіади з української мови і літератури участь беруть учні 8-11 класів, у процесі підготовки завдань для цього етапу враховується зміст і глибина уже вивченого матеріалу учнями відповідних класів на час проведення олімпіадних змагань. Під час складання завдань ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови і літератури слід орієнтуватися на зміст, структуру, обсяг завдань ІV етапу олімпіади за попередні роки.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.08.2012 р. № 916 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів у 2012/2013 навчальному році» Всеукраїнський ІV етап олімпіади з української мови і літератури у 2012/2013 навчальному році проводитиметься для учнів 8 – 11 класів. 
Загальна характеристика змісту і структури завдань

Завдання з української мови для 8-9 класів включають: 

- створення власного висловлення (враховується як орфографічна і пунктуаційна грамотність, так і вміння формулювати власну думку, використовувати і вдало наводити приклади із художньої літератури);

- конкретні відповіді на запитання, щоб з’ясувати рівень навченості учнів з фонетики, лексики, морфології;

- розбір синтаксичних одиниць (словосполучення, речення, текст);

- побудова, редагування, створення речень відповідно до вимог і особливостей завдання;  

- робота з поданим текстом (групування частин тексту, перевірка лексичних, морфологічних, орфографічних, пунктуаційних норм і правил тощо).

Завдання з української мови для 10-11 класів включають: 

- написання твору-роздуму на певну тему (при цьому як аргументи для доведення  власної думки мають бути наведені приклади із художньої літератури, історичні факти тощо);

- повний розбір словосполучень (із зазначенням морфологічних ознак частин мови, що входять до словосполучення);

- завдання у тестовій формі різних структурних типів;

- редагування словосполучень, речень, тексту з метою усунення стилістичних та граматичних помилок;

- повний синтаксичний розбір речення (розставляються пропущені розділові знаки, підкреслюються члени речення, будується структурна схема, дається загальна характеристика всій конструкції і компонентам як простим реченням тощо).

Завдання з мови повинні мати системний характер, тобто спрямовуватися на те, щоб з’ясувати рівень навченості учнів з фонетики, лексики, фразеології, морфології, синтаксису, орфографії й пунктуації, культури мовлення тощо. 

Для перевірки олімпіадних робіт на  ІІІ етапі потрібно передбачати відповідні критерії їх оцінювання, що полегшуватиме роботу членів журі й об’єктивуватиме самий процес оцінювання (особливо оцінювання  творчих робіт). 
Завдання з української літератури для 8-9 класів включають: 

1. Написання твору на одну із тем (перевіряється сформованість знань з української літератури відповідно до програми зазначених класів, уміння спиратися на тексти письменників, використовувати цитати адекватно до ситуації висловлювання, доводити власну думку).

Твір на одну із запропонованих тем у учнів 8-9 класів оцінюється відповідно до таких параметрів: повнота розкриття теми; логічна послідовність викладу думок; струнка побудова твору (наявність вступу, основної частини, висновків); структурна цілісність та стильова єдність тексту; переконливість наведених аргументів в основній частині твору; точність, зрозумілість думки, адекватність її мовному оформленню. З метою об’єктивної оцінки набутих знань із літератури учням слід пропонувати для написання одну так звану вільну тему для власного висловлення.
2. Бліц-запитання (знання з теорії літератури, художніх текстів, міжпредметних зв’язків тощо).

3. Відгук на прочитану книгу, переглянутий фільм з коментуванням ідейно-художніх особливостей, морально-етичної проблематики, жанрової своєрідності тощо. 

Завдання з української літератури для 10-11 класів включають: 
1. Написання твору на одну із тем (перевіряється сформованість знань з української літератури, уявлення про українську літературу в національному і світовому культурному контекстах, вміння аналізувати і відтворювати в письмовій формі усталені інтерпретації текстів української літератури, розвиток самостійного і критичного мислення, вміння аргументовано доводити власну думку, створювати письмові висловлення, відображаючи широке розуміння програмового літературного матеріалу).
Твір на одну із запропонованих тем у учнів 10-11 класів оцінюється відповідно до таких параметрів: повнота розкриття теми; опертя на літературні тексти, вміння їх аналізувати та інтерпретувати; логічна послідовність викладу думок (наведення тези, аргументів, висновку); струнка побудова твору (наявність вступу, основної частини, висновків); структурна цілісність та стильова єдність тексту; переконливість наведених аргументів в основній частині твору; точність, зрозумілість думки, адекватність її мовному оформленню; образне мислення. 

Запропоновані теми творів з української літератури мають бути спрямованими не лише на з’ясування творчих та мовленнєвих здібностей учнів, відображення вміння аналізувати та інтерпретувати літературний матеріал, а й на розкриття розуміння ними морально-етичних норм поведінки в суспільстві. З метою об’єктивної оцінки набутих знань із літератури учням слід пропонувати для написання одну так звану вільну тему для власного висловлення. Структура твору має бути зазначена в завданні й відповідати вимогам зовнішнього незалежного оцінювання, тобто творча робота має містити тезу, підтверджену 2-3 переконливими аргументами; думки у творі повинні бути підкріплені прикладами з художньої літератури, цитатами, історичними фактами чи випадками з життя.  

2. Чітка й лаконічна відповідь на конкретне запитання (знання з теорії літератури: літературний рід,  жанрове визначення, стильові особливості, способи римування, стилістичні фігури та ін., конкретні знання літературного матеріалу та уміння встановити відповідність, наприклад, між твором і цитатою, твором і жанром, твором і автором тощо).
Обсяг і рівень складності олімпіадних завдань мають забезпечити можливість якнайповнішого розкриття інтелектуальних можливостей та творчих здібностей учнів. Доцільно пояснити школярам, що вони повинні прагнути виконати якнайбільшу кількість запропонованих завдань, але головною умовою перемоги в олімпіаді є виконання роботи краще за інших, оригінальніше, на високому творчому рівні. Оскільки олімпіадні змагання за своєю суттю відрізняються від звичайної шкільної контрольної роботи, необхідно забезпечити різноплановість завдань, що мають перевірити комплексність мовно-літературної підготовки учасників. 

Згідно з п. 4.2 Положення «у разі виникнення питань учасники мають право після завершення всіх турів відповідного етапу змагань подавати заяву у письмовій формі апеляційній комісії з приводу правильності та об’єктивності оцінювання виконаних ними завдань і одержати письмову відповідь (за вимогою учня) до підбиття остаточних підсумків відповідних змагань». Але подання та розгляд апеляції не означає обов’язкову зміну оцінки. 

Заявки на участь команд у ІV етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови і літератури слід подати до департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства (01135, м. Київ, пр-т Перемоги, 10;  електронна адреса: k_tkachuk@mon.gov.ua) до 10 березня 2012 року.

Звіти про проведення змагань та тексти завдань ІІІ етапу подати до Інституту інноваційних технологій і змісту освіти (03035, м. Київ, вул. Урицького, 36) до 5 березня 2012 року. 


Заступник Міністра                                                                          Б.М. Жебровський

Таранік-Ткачук К.В.

481 47 62
Кількість учасників від 8 класу на IV етапі Всеукраїнської  учнівської олімпіади з української мови і літератури визначається відповідно до рейтингу кожної області, зазначеному у додатку до наказу від 14.08.2012 року № 916 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів у 2012/2013 навчальному році». 

З повагою, 

К.В. Таранік-Ткачук 

481 47 62
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